江西耐普矿机股份有限公司 关于参股公司完成注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏。

江西耐普矿机股份有限公司(以下简称"公司")于2021年8月25日召开 第四届董事会第十七次会议审议通过《关于对外投资设立参股公司的议案》,同 意公司以自有资金3,100万元参与设立参股公司。具体内容详见公司于2021年8 月 26 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn/)披露的《关于对外投资设立 参股公司的公告》(公告编号: 2021-097)。

参股公司于近日完成了登记注册,并取得了相应的注册证书,登记相关信息 如下:

公司名称: 江西德普矿山设备有限公司

法定代表人: 黄雨

注册资本: 10,000 万元

公司类型: 其他有限责任公司

股东信息:

股东名称	出资额(万元)	股权比例(%)	出资方式
江西铜业股份有限公司	4,900	49	现金
江西耐普矿机股份有限公司	3,100	31	现金
王爱法	1,500	15	现金
吴文法	500	5	现金
合计	10,000	100	/

营业期限: 2021年9月8日至长期

住所: 江西省上饶经济技术开发区马鞍山片区 1060 地块

经营范围:一般项目:矿山机械制造,矿山机械销售,黑色金属铸造(除许 可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)。

特此公告。

江西耐普矿机股份有限公司董事会 2021年9月9日